







DACIADA. Competiții

organizate și inițiate de U. T. C.

AFIRMAREA TINERILOR ATLEȚI

Prilejul acestor afirmări a tinerilor atleți din mediul rural... Dacia Răducanu Brăilă; 3. Eva Kotec (Maramureș); lungime băieți: 1. Iosif Ercey (Bihor)...

SPORTIVI ROMÂNI ÎN ÎNTILNIRI INTERNAȚIONALE

ATLETISM: În concursul internațional de atletism desfășurat la arena Crystal Palace din Londra... ATLETISM: În concursul internațional de polo pe apă...

HEPTATLON: În Cupa Europei la heptatlon (grupa de la Viena) după prima zi de concurs... POLO PE APĂ: În competiția internațională de polo pe apă...

A 7-a ediție a Festivalului sportului muncitoresc din municipiul Călărași

Municipiul Călărași a găzduit intrarea celei de-a 7-a ediții a Festivalului sportului muncitoresc... Atletism: 800 m feminin: Elena Constantin (Călărași)...

MERIDIAN

Finala Turneului feminin de tenis de la Osaka se va disputa între jucătoarele argentinie Gabriela Sabatini și americana Mary Fernandez... În finala „Cupelor Americii de Sud la fotbal”...

Campionatul republican de semifond la ciclism

Pe un circuit amenajat în centrul municipiului Piatra Neamț s-a disputat duminică proba de semifond din cadrul campionatelor republicane de ciclism... Mitran (Metalul Flopeni) - 33 puncte și Vasile Apostol (Dinamo București) - 13 puncte.

C. VASILE

CARACTERUL SPORTIVULUI - ÎNTRE VICIU, VIRTUTE ȘI... MARELE PUBLIC

Încearcă. În episodul trecut, să dezbatem ideea că marii performeri în sport au fost, întotdeauna, și mari caractere... rezultatorilor pe care le obține. Prestigiul și autoritatea lui se transferă în viața societății...

Colocvii • Comentarii • Reflecții

CIVILIZAȚIA ȘI MORALA SPORTULUI

bute să se câștige. Deci, să fac și eu la fel! Și nu avem neapărat în vedere tinerii care vor să facă performanță sportivă... Am avut și avem încă destule cazuri de manifestări inadmisibile, reprobatrice, care și-au atras oprobriul public...

VASILE CĂBULEA

VACANȚĂ FOTBALISTICĂ

În „Cupa Intertoto”: Rapidul - victorii în serie

A treia victorie consecutivă a Rapidului, pe terenul propriu, ce n-au mai văzut suportorii săi de nu în minte... În ce ne privește, îndrăznim să apreciem că Steaua și, într-o bună măsură, și Dinamo au avut sorti favorabili...

la Barcelona, și lată că o nouă ediție a prestigioaselor competiții s-a anunțat debutul, odată cu partenerii de înlocuire, Miercuri, 12 Iulie, la Geneva... În ce ne privește, îndrăznim să apreciem că Steaua și, într-o bună măsură, și Dinamo au avut sorti favorabili...

A sunat ora pregătirilor

A fost o vacanță scurtă, pentru echipele fruntase chiar foarte scurtă. Jucătorii, după ce au petrecut zile plăcute, în familie, la munte sau la mare... Are loc perioada transferărilor de jucători și antrenori. Vor fi, probabil, unele noiștii...

C. VASILE

Sortii favorabili - și nu prea - în „cupele europene”

Nici nu s-au sters încă bine imaginile și nu s-au stins de tot amintirile și reținerile pe care le-am trăit, cu prilejul finalei „CCB” de atletism de la Steaua și, de ce nu? și la Dinamo!

CARNET ATLETIC

Atleții de la Steaua și, de ce nu? și la Dinamo! Invisi etematice de Carl Lewis în proba de lungime a marilor concursuri... Tot cu prilejul Conferinței P.R.A., s-a ridicat din nou problema producerii panoflor...

Grupaj realizat de HORIA ALEXANDRESCU

Splendid, acest record mondial al Pauliei Ivan, în proba de mîla și pînă la urmă a fost înfrînt de „Grand Prix”, de la Risa... Cronica nouităților

atletice și noi beneficiari la conducerea Federațiilor române de volei și pînă la fotbal internațional... Cronica nouităților

CRONICA NOUITĂȚILOR



